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P1. Formule los siguientes problemas como problemas de flujo máximo y ob-
tenga una solución cuando se le provea de una instancia:

(a) Una ciudad tiene r residentes R1, R2, . . . , Rr; q clubes C1, C2, . . . , Cq

y p partidos politicos P1, P2, . . . , Pp. Cada residente es miembro de al
menos un club y puede pertenecer exactamente a un partido poĺıtico.
Cada club debe nominar a uno de sus miembros para que lo represente
en el consejo gubernamental de la ciudad, de modo que el número de
miembros del consejo perteneciendo al partido poĺıtico Pk es a lo más
uk. ¿Es posible encontrar un consejo tal que satisfaga la propiedad de
“balanceo”?

(b) Sea una matriz de p×q de numeros reales D = dij, con suma por filas
αi y suma de columnas βj . Podemos redondear cada real a a enteros
de la forma: dae o bac, y la decisión de a que entero redondear es a
elección nuestra. El problema consiste en redondear los elementos de
la matriz, junto con las sumas por filas y por columnas, de modo que
las sumas sigan siendo consistentes.
Considere la siguiente instancia:

Suma por filas
3,1 6,8 7,3
9,6 2,4 0,7
3,6 1,2 6,5

17,2
12,7
11,3

Suma por columnas 16,3 10,4 14,5

P2. Teorema de Menger Sean G = (V,E) un grafo dirigido y s, t ∈ V dos no-
dos fijos. Llamamos conectividad-arco (resp. conectividad-nodo) al número
máximo de caminos de s a t disjuntos en los arcos (resp. nodos). Asimis-
mo, llamamos vulnerabilidad-arco (resp. vulnerabilidad-nodo) al número
mı́nimo de arcos (resp. nodos) que es necesario eliminar para desconectar
s de t. Probar que:

(a) conectividad-arco=vulnerabilidad-arco.

(b) conectividad-nodo=vulnerabilidad-nodo.

P3. Naciones unidas pretende crear el meta-comité. Para ello, cada uno de los
comités existentes debe designar un representante de modo tal que una
misma persona no represente a más de un comité.
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Lo anterior es imposible si hay más comités que personas. Más generalmen-
te, para formar el meta-comité es necesario que se satisfaga la condición:

(H) En todo subconjunto de comités el número total de personas
involucradas es al menos igual a la cantidad de comités considerados.

Demuestre definiendo la red apropiada, que la condición es también sufi-
ciente para la creación de un meta comité, utilizando flujo máximo-corte
mı́nimo.
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